

母羊疑護骨肉遭纏死 三米大蟒蛇生吞小羊

【大公報訊】一條三米長大蟒蛇昨凌晨闖進西貢北潭涌一戒毒中心羊棚覓食，母羊保護小羊時被蟒蛇纏死，三個月小羊慘被吞下，直至早上職員往羊棚餵山羊時，赫見腹部隆脹的大蟒蛇而報警。大蟒蛇被外籍蛇王活捉回警署後，疑受驚吐出小羊屍體，場面嚇人，相信仍有小動物葬身巨蟒腹內。

基督教得生團契戒毒中心位於西貢北潭涌麥理浩夫人度假村範圍內。

被扣警署 吐出羊屍

昨早十時許，一名姓余（34歲）女職員到羊棚擬餵飼時，驚見一條腹部隆起大蟒蛇在羊棚內休息，懷疑有小山羊被蟒蛇生吞肚，並發現棚內有另一頭母羊死去，馬上報警。

警員到場發現屬實後，聯絡捉蛇專家。稍後，外籍捉蛇專家到場生擒約三米長的大蟒蛇，經細心觸摸蛇腹，懷疑先後吞下一隻小羊及一隻貓。由於蟒蛇屬於受保護動物，其後被捉入獸籠，由警員載返西貢警署，等候聯絡護養派員接收處理。

據悉，大蟒蛇被扣留在西貢警署期間懷疑受驚，已吐出小羊屍體，但相信其體內仍有一隻花貓。



▲北潭涌麥理浩夫人度假村附近發生蛇吞羊

◆巨蟒被蛇王捉入鐵籠內仍張開大口

小羊屍體其後由食環署派員到場檢走處理，大蟒蛇則由漁護署派員到警署接收，帶返動物管理中心。

養羊鍛煉戒毒者耐性

據基督教得生團契王牧師透露，羊棚內飼養有多隻山羊，用作鍛煉戒毒人士的耐性。約三個月前，中心內母羊誕下一隻小羊。昨晨在職員往餵飼時

，赫見母羊死去，另有一條腹大便便的大蟒在羊棚一角休息，相信牠已吞下該隻小羊，於是報警。

香港兩棲及爬蟲協會項目主任葉家恒指出，本港常見的蟒蛇屬緬甸蟒，主要食中、小型哺乳類動物，往往在進食後離開，尋找隱蔽地方慢慢消化體內食物。他指出，天氣回暖是蟒蛇出洞覓食的日子，但市民毋須過分擔心。

匯豐紀念鈔繳款期延至月底

【大公報訊】記者張琪報道：掀起全城瘋炒潮的匯豐銀行150周年紀念鈔繳款日期由上周四，放寬至本月29日，足足推後22日。匯豐發言人強調，現時付款日期並非延遲，只是以寬鬆態度處理仍未付款之認購者，但仍會保留向延遲付款者拒交付紀念鈔之權利。有錢幣專家估計，因匯豐未能妥善安排繳款流程，導致大批市民無法如期繳款。

早前匯豐紀念鈔認購反應熱烈，成功認購者原本應在本月七日（上周四）或之前付款。但據了解，近日匯豐有向部分未付款的認購者發短訊，提醒有關人士在本月29日前，可透過網上銀行、便利店及櫃員機付款，但不接受以支票或本票付款。

港男24涼茶盒走私120部iPhone

【大公報記者石華深圳十一日電】內地和香港改推「一周一行」簽註，水客走私日用品數量減少，電子產品等高風險物品卻成新寵。近期，皇崗海關在口岸旅檢渠道連續查獲旅客藏匿手機、硬盤等電子產品入境案件，這些案件都是利用各式各樣食品包裝盒作為藏匿工具。

東鐵故障 多站月台逼爆

【大公報訊】港鐵故障停不了！東鐵線昨晨上班繁忙時段發生訊號故障，港鐵表示由於系統訊號運作不暢順，車務控制中心需即時按程序重啓系統，列車控制系統約三、四分鐘後回復正常，列車服務在八時十分起亦陸續回復正常，個別車站須實行人流管理措施。港鐵早上並沒在網站公布列車延誤詳情，事發約一小時後，才向傳媒證實發生事故。

昨日早上繁忙時間，港鐵東鐵線多個車站月台逼滿候車人群。大圍站一度要關閉入閘機以控制人流，有乘客表示在大圍站等候四五班車仍未可上車，車站廣播指訊號故障影響列車服務。

港鐵發言人表示，早上八時零五分，東鐵線「列車控制系統」（Train Control System）發生故障，控制中心無法調度列車，車務控制中心即時按程序重啓系統，約三、四分鐘後，系統回復正常，列車服務在八時十分起亦陸續回復正常。期間，東鐵沿線廣播沒有公布列車延誤訊息，港鐵早上亦沒在網站公布列



▲大埔墟月台逼爆乘客 網上圖片

車延誤詳情，在事發約一小時後，才向傳媒證實發生事故。

根據現行規定，港鐵在導致服務受阻的事故發生八分鐘，或預計事故會長達八分鐘或以上時，須通知運輸署。港鐵在票價調整機制下的「服務表現安排」也規定，若服務延誤達三十一分鐘或以上，港鐵會被罰款，並須將罰款用作提供乘客票價優惠。



▲分載中韓遊客旅巴香島道相撞

【大公報訊】港島南區香島道昨午發生交通意外。一輛載有近四十名安徽旅客旅遊巴，準備前往海洋公園時，疑因避車輛失控，越過對面線與另一輛旅巴迎頭相撞，尾隨另一輛泥頭車猛撞旅巴車尾，釀成五十三人受傷，幸全部均受輕傷，分批送院救治。

昨日下午三時許，一輛載有三十多名來自安徽旅客的旅遊巴，準備前往海洋公園途中，至南區香島道落斜，途至麗海堤岸路交界時，疑因避車輛而失控，司機慌忙扭軸越過對面行車線，與另一輛旅巴迎頭相撞，該旅巴載有十多名韓國旅客，未料尾隨另一輛泥頭車收掣不及，猛撞韓國旅巴車尾，意外釀成五十三名乘客受傷，泥頭車司機則無礙。

消防處接報派出多輛救護車到場拯救，流動醫療車亦奉召到場協助，幸傷者大部分為輕傷，大批傷者坐於路邊等候救援，經包紗後送往三間醫院救治，受事件影響，香島道全線封閉，現場交通一度受阻近兩小時。



▲部分傷者等候分流救援

「綠在沙田」設79回收點

【大公報訊】記者吳卓峰報道：全港首個社區環保站「綠在沙田」，將於今日起正式投入服務，營辦商會在沙田區設79個回收點，收集舊電器、慳電膽、光管、玻璃樽及充電池等可回收物料，於環保站分類及暫存，再送往合資格回收商處理，將廢物轉化為資源。環保署助理署長黎耀基強調，環保站並非垃圾站，日後會以回收及教育工作並重，長遠希望綠色生活扎根社區。

「綠在沙田」位於沙田石門工廠區，前身是臨時

停車場，佔地約1600平方米，現在已經搖身一變成綠化休憩空間。

電器拆件回收 玻璃樽製磚

環保站分為「環保教育設施」及「回收物料收集設施」兩部分，除了可以進行回收物料的物流工作之外，亦設教育展板供公眾參觀；「綠在沙田」每日開放時間為朝八晚八，今日下午二時起對外開放，屆時市民可以攜同舊電器、慳電膽、光管、玻璃樽等物料

▼黎耀基（右）強調，環保站並非垃圾站，日後會以回收及教育工作並重。（左為基督教家庭服務中心服務總監周淑玲） 本報記者吳卓峰攝



▲「綠在沙田」位於石門工廠區，每日朝八晚八開放

本報記者麥潤田攝

到環保站進行回收。

環保站日後會交由基督教家庭服務中心負責營運，服務總監周淑玲稱，回收站自二月試運以來，已經聯絡區內121個屋苑、學校、物管公司等持份者，至今已成功收集五公噸舊電器產品；今日開始的首階段服務，中心將於區內設立79個回收點，包括中文大學，收集上述回收物品；未來中心亦會於區內擺放多個玻璃樽回收桶，方便市民回收玻璃樽。中心會繼續積極接觸不同地區人士、屋苑及居民，擴大回收網絡。

問及回收物品的最終「出路」，周淑玲指舊電器會送往屯門聖雅各福群會的「綠色環保家電園」，將能夠重用的電器轉贈有需要家庭，失靈則「拆件」並取走有用零件作進一步回收；至於玻璃樽就會送往回收公司製作「環保地磚」，其他產品亦會盡可能回收。

料東區環保站月內建成

對於有地區人士批評環保站等同垃圾站，黎耀基強調，從建築設計及營運方針來看，「綠在沙田」都不應被看作垃圾站，反而環保站大部分建築材料均起用可回收物，並設有大草坪及竹枝搭成的涼亭等，做法其實是美化社區。但他亦同意，即使沙田回收點逐步增加，但現在市民的參與度仍低，當局會繼續透過教育工作，以及落實生產責任制及污者自付等措施，宣傳源頭減廢信息。

黎耀基透露，港島東區環保站的營運合約已經批出，由保良局負責營運，預計「綠在東區」於月底前落成。

三歲女童遊蕩惹遺棄疑雲



▲事後女童父母被探員帶走

►尼泊爾籍三歲女童昨清晨徘徊旺角街頭 警方圖片

【大公報訊】旺角上海街昨清晨有一名三歲多的尼泊爾籍女童被發現在街上徘徊。原來該女童趁父母不察覺，獨自一人落樓遊蕩，途人誤以為女童遭父母遺棄，代為報警。六個多小時後，警方在現場附近一單位尋獲女童父母，屋內仍有三名五歲男童，男戶主報稱曾落樓找尋失蹤女兒，但因自己遺失證件，恐招誤會而未報警，警方調查相信事件無可疑，事後安排男戶主到醫院探望女兒，父女重聚。

一度惹來誤會的尼泊爾籍女童年約三歲，身高約九十公分、蓄及肩直黑髮，她與尼泊爾籍父親（35歲）及尼泊爾籍母親（34歲）和一名五歲兄長，一家四口住在上海街517號樓上一單位。據悉她已非第一次半夜獨自落街，昨被途人發現時，身穿灰色上衣、短褲及黑色運動鞋，只懂得用廣東話說：「媽媽，媽媽」。

父指非首次 警列發現流浪童

昨日清晨五時許，有途人目睹一名年約三歲女童，獨自在旺角上海街518號對開行人路來回遊蕩，不停喊：「媽媽，媽媽」。途人懷疑女童遭狠心父母遺棄，於是報警求助。由於女童身上無任何身份證明文件，警員在附近亦無法找到女童的親人，遂將她送往廣華醫院檢查及照顧，初步證實女童身體健康，身上亦無傷痕。

警方昨晨向傳媒發放女童的照片，呼籲市民提供女童資料。到早上十一時半，在街坊協助下，終在上海街對面馬路517號一幢住宅樓宇尋獲女童的父母，證實女童原是尼泊爾籍人士，屋內並有一名五歲兄長。

男戶主解釋，女兒已非首次半夜睡醒後獨自落街遊蕩，他昨清晨睡醒發現女兒失蹤後，一度落街找尋，但無發現，由於自己遺失證件，恐招誤會，故未有報警。警員隨後將他和家人帶回旺角警署調查，及證實事件無可疑後，下午安排他到醫院探望女兒，並將事件列作發現流浪兒童案處理。

2800萬綁架案七月再訊

【大公報訊】記者梁康然報道：轟動香港的2800萬元綁架案，昨日再在觀塘裁判法院提堂。控方再次申請押後案，供警方繼續進行調查工作。裁判官批准申請，被告仍未需答辯，案件押後至七月七日再提堂。

被告鄭興旺（29歲）昨日再次被押至觀塘裁判法院，反應比上次出庭較為冷淡。控方在庭上稱，警方需更多時間進行調查，申請將案件押後八星期處理。辯方不反對有關申請，裁判官決定批准控方申請，案件押後至七月七日再訊。

案情指，被告在本年4月25至28日期間，在香港串謀五名不知名人士，以武力方式及違反對方意願下，將女子帶走，意圖利用該女子換取贖金或利益。據悉，涉案人士在今年四月底於清水灣道一間獨立屋內，劫去價值200萬元財物。犯案人士離開時綁架一名女子，要求X的家人交出2800萬元贖金。最後女子獲釋。警方在羅湖口岸拘捕本案被告鄭興旺。及後，Bossini（獅獅龍）創辦人羅定邦的後人羅君兒會見傳媒，承認自己是被綁架的肉參。

「法國佬」刑毀立會獲撤控

【大公報訊】記者梁康然報道：散播港獨的《熱血時報》成員，外號「法國佬」的網媒主持人張珈衍，在「佔領運動」期間煽動青年衝擊立法會，撞爛立法會大樓玻璃幕牆，事後被控以刑事毀壞罪名。案件昨日再次提訊，控方在庭上提出撤回控罪申請，獲法庭批准，被告張珈衍當場獲釋。同案另外四名涉事青年，則被加控一項非法集會罪名，6月22日再訊。

被告張珈衍（40歲），報稱是駕駛導師。控罪原指，在2014年11月19日凌晨，一批蒙面人士用鐵馬、磚塊等物，撞爛立法會兩扇玻璃大門及一面玻璃牆。事後警方在被告的輕型貨車上發現玻璃碎、眼罩以及疑似涉案蒙面人士所穿衣物，控以一項以刑事毀壞罪名。

四被告加控非法集會

昨日控方在庭上稱，據化驗所報告、當日傳媒錄影的現場片段等，經過律政司考慮後，認為證據不足須撤回控罪。裁判官批准控方申請，被告當場獲釋。

同案另外四名被告鄭陽（18歲）、戴志誠（24歲）、張智邦（23歲）、石家輝（24歲），則繼續各被檢控一項刑事毀壞罪名，另加控一項非法集會罪名，四被告的案件將延至6月22日再訊。

最高 28°C			最低 23°C			雨勢減弱		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	驛雨	24	29	馬尼拉	明朗	28	33	
廣州	多雲	20	29	曼谷	雷暴	28	36	
北京	天晴	11	28	新加坡	雷暴	25	33	
天津	天晴	10	27	新嘉坡	天晴	13	22	
濟南	天晴	12	26	墨爾本	驛雨	12	17	
南京	天晴	13	25	洛杉磯	有霧	14	24	
上海	天晴	15	27	三藩市	毛雨	11	16	
杭州	多雲	15	28	紐約	驛雨	19	27	
福州	多雲	20	30	溫哥華	多雲	11	18	
廈門	多雲	25	32	多倫多	驛雨	10	20	
台北	密雲	25	30	倫敦	明朗	14	22	
首爾	多雲	14	26	巴黎	天晴	13	27	
東京	天晴	11	23	法蘭克福				